
ΤΡΙΑ ΣΥΓΧΡΟΝΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΣΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΣΑΣ!
Η Millennium bank, σε συνεργασία με την INTERAMERICAN, φέρνει κοντά σας την Anytime, την 1η direct ασφάλιση στην 
ελληνική αγορά. Η Anytime σας προσφέρει 3 σύγχρονες και οικονομικές λύσεις για την ασφάλιση του αυτοκινήτου σας:
Auto Economic
Το πιο πλούσιο βασικό πρόγραμμα στην ελληνική ασφαλιστική αγορά, είναι η ιδανική λύση για όσους οδηγούς 
επιθυμούν την απαραίτητη από το Νόμο ασφαλιστική κάλυψη του αυτοκινήτου τους. 
Auto Value
Πλήρης προστασία από τους συνήθεις κινδύνους, για όσους οδηγούς επιθυμούν πέρα από τη βασική ασφαλιστική 
κάλυψη του αυτοκινήτου τους, επιπλέον προστασία από φωτιά, κλοπή, φυσικά φαινόμενα κ.λπ., σε τιμή ιδιαίτερα 
ανταγωνιστική.
Auto Premium
Η ολοκληρωμένη ασφαλιστική λύση, για όσους ζητούν την απόλυτη ασφαλιστική προστασία, συμπεριλαμβανομένης  
και της κάλυψης των ίδιων ζημιών. Για την πλήρη εξασφάλιση του οδηγού απέναντι σε όλα τα πιθανά ενδεχόμενα ακόμη  
και σε περίπτωση ατυχήματος με δική του υπαιτιότητα.
Σε όλα τα προγράμματα συμπεριλαμβάνεται πλήρης Οδική Βοήθεια, ενώ απολαμβάνετε την υψηλή ποιότητα υπηρεσιών  
της INTERAMERICAN, που περιλαμβάνουν μοναδικές παροχές όπως, η Υπηρεσία Autohelp σε περίπτωση ατυχήματος, 
δωρεάν έκδοση Πράσινης Κάρτας, συμμετοχή στο σύστημα του Φιλικού Διακανονισμού, συνεργασία με 
εξουσιοδοτημένα συνεργεία και πολλά άλλα.

Ασφαλιστείτε τώρα με ένα τηλεφώνημα στα 210 955 7500 και 801 11 95 500  
ή επισκεφτείτε το κατάστημα της Millennium bank που σας εξυπηρετεί.
Ανάλογα με τη διάρκεια του συμβολαίου ή τον τρόπο πληρωμής, μπορείτε να απολαύσετε έκπτωση  
έως και 9% καθώς και τη δυνατότητα πληρωμής ετησίων συμβολαίων, μέσω πιστωτικής κάρτας,  
σε 12 ΜΗΝΙΑΙΕΣ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ!
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Ιαν. 12 Τα νέα της Millennium bank Ασφάλεια Αυτοκινήτου Anytime

Τα παραπάνω αποτελούν μια συνοπτική παρουσίαση του προϊόντος και ΔΕΝ υποκαθιστούν το ασφαλιστήριο συμβόλαιο, στο οποίο περιέχονται όλοι οι όροι του προγράμματος.Τα νέα προγράμματα Ασφάλισης 
Αυτοκινήτου Anytime είναι προϊόντα της ασφαλιστικής εταιρείας ΙΝΤΕΡΑΜΕΡΙΚΑΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ ΖΗΜΙΩΝ Α.Ε. σε συνεργασία με τη Millennium bank, εταιρεία του ομίλoυ Millennium bcp.  
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφτείτε το κατάστημα της Millennium bank που σας εξυπηρετεί ή το www.millenniumbank.gr

Μειώστε τώρα
τα έξοδά σας!

Ασφαλίστε το αυτοκίνητό σας 
    στην Anytime, μόνο από 
       156*€ το 6μηνο!

(Συμπεριλαμβάνεται Οδική Βοήθεια)
* Αυτοκίνητο 1000cc, 10ετίας, στην Αττική,  

χωρίς ατύχημα, στο πρόγραμμα Auto Economic.

ΗMillennium bank προχώρησε στη δημιουργία υπηρεσίας Mobile 
Banking, για να πραγματοποιείτε τις καθημερινές συναλλαγές σας 

εύκολα και γρήγορα, με αξιοπιστία και ασφάλεια. Συγκεκριμένα, μέσω 
του Mobile Banking θα μπορείτε να:  ενημερώνεστε για τα υπόλοιπα 
και τις κινήσεις των καταθετικών, δανειακών και προθεσμιακών λογα-
ριασμών σας  πραγματοποιείτε μεταφορές μεταξύ λογαριασμών σας 
και προς τρίτους στη Millennium bank  πραγματοποιείτε πληρωμές 
πιστωτικών καρτών έκδοσης Millennium bank, τόσο ιδίων, όσο και 
τρίτων  εξοφλείτε λογαριασμούς ΕΥΔΑΠ, καθώς και άλλων 105 Επι-
χειρήσεων και Οργανισμών που υποστηρίζονται από το διατραπεζικό 

Mobile Banking 

Το Mobile Banking της Millennium  
bank είναι γεγονός!
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σύστημα ΔΙΑΣ  πραγματοποιείτε την ανανέωση διελεύσεων e-Pass.
H σύνδεση στην υπηρεσία πραγματοποιείται πληκτρολογώντας 
το link https://m.millenniumbank.gr από κινητό 
τηλέφωνο με δυνατότητα σύνδεσης στο internet. 
Εφόσον το κινητό σας ανήκει στην κατηγορία 
των smart phones, μπορείτε επίσης να έχετε πρόσ- 
βαση φωτογραφίζοντας την ακόλουθη εικόνα: 

Χρησιμοποιήστε σήμερα κιόλας την υπηρεσία e-banking της Mil-
lennium bank και ενεργοποιήστε άμεσα το Mobile Banking, για 
να συμμετέχετε στη νέα 
εποχή των πρωτοπορια- 
κών τεχνολογιών!



Τα νέα της Millennium bank
 Οικογενειακός Αποταμιευτικός Λογαριασμός «Κάθε Μήνα Συν» Προσφορές Καρτών
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Διαγωνισμός Καρτών 

Contact Center 

Τώρα, η πιστωτική ή χρεωστική σας κάρτα, σας επιστρέφει 
το ποσό των αγορών της εβδομάδας ή του μήνα! 

Πείτε τα μας όλα… τηλεφωνικά!

H Millennium bank, γνωρίζοντας 
πόσο πολύτιμος είναι ο χρό- 

νος σας, συνεχίζει να σας προσφέ- 
ρει ευκολία και απόλυτη ασφάλεια, 
για την εκτέλεση πλήθους τραπεζι- 
κών σας συναλλαγών από το τηλέ- 
φωνο. Επιλέξτε να εξυπηρετηθείτε 
είτε μέσω του αυτόματου συστήμα- 

τος τηλεφωνικής εξυπηρέτησης (όλο 
το 24ωρο) είτε μέσω τηλεφωνι- 
κού εκπροσώπου μας (από τις 8 π.μ 
έως τις 11 μ.μ.). Αρκεί να έχετε δια- 
θέσιμους τον 10 ψήφιο κωδικό πε- 
λάτη και τον προσωπικό σας κωδικό 
(PIN), που είχατε ορίσει εσείς κατά 
την επίσκεψη σας στο κατάστημα. 

Τηλεφωνήστε μας στα:
801 11 95 500 
(αστική χρέωση για όλη  
την Ελλάδα) 
και (+30) 210 955 7500  
(από κινητό ή από το εξωτερικό).

Γ	νωρίζοντας καλά πόσα έξοδα, αλλά και ανάγκες έχει 
κάθε νοικοκυριό, δημιουργήσαμε ένα πρόγραμμα 

που σας επιβραβεύει, προσφέροντάς σας κάθε μήνα 
δωροεπιταγές σούπερ μάρκετ, βενζίνης και πετρε-
λαίου θέρμανσης! Τώρα μπορείτε να αποκτήσετε δω- 
ροεπιταγές για το σούπερ μάρκετ αξίας έως 20€ κά- 
θε μήνα, τηρώντας απλά τις αποταμιεύσεις σας στον 
Οικογενειακό Αποταμιευτικό Λογαριασμό «Κάθε 
Μήνα Συν». Ταυτόχρονα απολαμβάνετε: άμεση ρευ- 
στότητα καθώς τα χρήματά σας είναι διαθέσιμα οποια- 
δήποτε στιγμή τα χρειαστείτε  ευκολία στις πληρω- 
μές σας, μέσω του προγράμματος Πάγιων Εντολών 
της Millennium bank, για αυτόματη εξόφληση των λο- 
γαριασμών, από πλήθος εταιρειών  εξυπηρέτηση 
του τραπεζοασφαλιστικού σας προγράμματος 

μέσω του αποταμιευτικού σας λογαριασμού.
Τι κερδίζω αποταμιεύοντας στο λογαριασμό 
«Κάθε Μήνα Συν»;
 ανάλογα με το μέσο υπόλοιπο του λογαριασμού σας 

κατά τον προηγούμενο ημερολογιακό μήνα, η Millennium 
bank σας επιβραβεύει με δωροεπιταγή σούπερ μάρκετ, 
όπως φαίνεται στον κάτω πίνακα.
 συμμετέχετε σε κληρώσεις που σας δίνουν την ευκαι- 

ρία να είστε ένας από τους 50 τυχερούς κάθε μήνα, 
που θα κερδίσουν δωροεπιταγή αξίας 50€ για βενζίνη 
ή θέρμανση! 
Τώρα, έχετε κάθε λόγο να μεταφέρετε τις αποταμι-
εύσεις σας στη Millennium bank, αφού όσο μεγα- 
λύτερο είναι το υπόλοιπο του λογαριασμού σας, τόσο 
μεγαλύτερη είναι και η επιβράβευσή σας.

Τώρα, τα ψώνια σας στο σούπερ μάρκετ
γίνονται πιο ανάλαφρα από ποτέ!
Η Millennium bank ελαφραίνει τα μηνιαία έξοδα του νοικοκυριού σας!

Χρησιμοποιήστε τη χρεωστι- 
κή ή πιστωτική σας κάρτα Mil- 

lennium bank Visa ή MasterCard 
για αγορές έως και την 4η Μαρτίου 
2012 και μπορεί να είστε ένας από 
τους τυχερούς που θα κερδίσουν 
επιστροφή του ποσού των εβδομα- 
διαίων ή μηνιαίων αγορών τους, που 
πραγματοποιήθηκαν μέσω της κάρ- 
τας τους Millennium bank! Στο νέο 
διαγωνισμό της Millennium bank, 
που θα αναδείξει συνολικά 90 
τυχερούς,συμμετέχετε όλοι όσοι 
είστε κάτοχοι πιστωτικών και χρεω- 
στικών καρτών Millennium bank Visa 
και Millennium bank MasterCard. 

Κάθε εβδομάδα, μετά από κλήρω- 
ση, θα αναδεικνύονται 7 τυχεροί, 
που θα κερδίζουν επιστροφή του 
ποσού των εβδομαδιαίων αγορών 
τους, με μέγιστο ποσό επιστρο- 
φής τα 500€ ανά κάρτα. Παράλ- 
ληλα, παίρνετε μέρος και στις υπό- 
λοιπες 2 μηνιαίες κληρώσεις, μία 
κάθε μήνα, οι οποίες θα αναδεί- 
ξουν συνολικά 4 τυχερούς, που θα 
κερδίσουν την επιστροφή του πο- 
σού των μηνιαίων αγορών τους, 
που πραγματοποιήθηκαν μέσω της 
χρεωστικής ή πιστωτικής τους κάρ- 
τας, μέχρι του ποσού των 1.000€ 
ανά κάρτα. Τα ποσά που θα κερ- 

δίσουν οι τυχεροί, θα πιστωθούν 
αυτόματα στην κάρτα τους, ή στο λο- 
γαριασμό τους, αν πρόκειται για 
χρεωστική κάρτα, μετά το τέλος κά- 
θε κλήρωσης. Επομένως, όσο μεγα- 
λύτερο είναι το ποσό των αγορών 
σας, τόσο μεγαλύτερο θα είναι και το 
ποσό που θα κερδίσετε! Χρησιμο- 
ποιήστε λοιπόν, σε κάθε σας αγορά, 
τις κάρτες της Millennium bank, μπεί- 
τε στις κληρώσεις και απολαύστε 
μοναδικά προνόμια που μόνο η 
Millennium bank σας προσφέρει! 

Για περισσότερες πληροφορίες και τους 
όρους του διαγωνισμού, επισκεφτείτε το 
www.millenniumbank.gr.

ΚΑΘΕ ΜΗΝΑ ΔΩΡΟΕΠΙΤΑΓΕΣ
ΕΩΣ 20 ΕΥΡΩ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ

Οι κάρτες της 
Millennium bank…
σας κάνουν το 
τραπέζι!

Χ	ρησιμοποιήστε την κάρ-   
	τα Millennium bank στα 

εστιατόρια που επιλέξαμε 
για εσάς και επωφεληθείτε 
από μοναδικές εκπτώσεις 
έως και 20% στο σύνολο 
του λογαριασμού σας! Η έκ- 
πτωση ισχύει για όλους 
τους κατόχους χρεωστικών 
και πιστωτικών καρτών Mil- 
lennium bank, εφόσον ενη-
μερώσουν το εστιατόριο για  
τη χρήση της έκπτωσης, πριν  
από την έκδοση του 
λογαριασμού.

Ανωβολιός 
Μεζεδοπωλείο 
Ηρώων Πολυτεχνείου 80, 
Χαϊδάρι 
Τηλ.: 210 5815603 
Έκπτωση 20% και ισχύει για 
τις μέρες Τρίτη έως Πέμπτη.

Kitchen bar 
Εστιατόριο - καφέ - bar 
Λεωφ. Ποσειδώνος 3, 
Π. Φάληρο 
Τηλέφωνο :210 9812004 
Έκπτωση 20% και ισχύει 
για τις μέρες Δευτέρα έως 
Παρασκευή.

Προκυμαία 
Μεζεδοπωλείο  
Νικ. Πλαστήρα 79,  
Καλαμαριά 
Τηλ.: 2310 444406 
Έκπτωση 15% και ισχύει 
για όλες τις μέρες της 
εβδομάδας.


